第三章  一元一次方程单元试卷
(考试时间：100分钟，试卷满分120分)

一、选择题（5小题，每小题3分，共15分）
1、关于
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的方程3
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+5=0与3
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=1的解相同，则
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=（      ）．
A．－2      B． EQ \F(4,3)      C．2       D．－ EQ \F(4,3) 
2、家电下乡是我国应对当前国际金融危机，惠农强农，带动工业生产，促进消费，拉动内需的一项重要举措．国家规定，农民购买家电下乡产品将得到销售价格13%的补贴资金．今年5月1日，甲商场向农民销售某种家电下乡手机20部．已知从甲商场售出的这20部手机国家共发放了2340元的补贴，若设该手机的销售价格为x元，以下方程正确的是（   ）
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3、
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是一个两位数，
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是一个三位数，把
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放在
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的左边构成一个五位数，则这个五位数的表达式是（     ）．
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4、某试卷由26道题组成，答对一题得8分，答错一题倒扣5分。今有一考生虽然做了全部的26道题，但所得总分为零，他做对的题有（    ）．
A．10道       B．15道          C．20道           D．8道
5、某个体商贩在一次买卖中，同时卖出两件上衣，售价都是135元，若按成本计，其中一件盈利25%，另一件亏本25%，在这次买卖中他（   ）．
A．不赚不赔    B．赚9元        C．赔18元         D．赚18元
二、填空题（5小题，每小题4分，共20分）
6、请写出一个解为－2的一元一次方程__________________________.

7、已知|x－y|=y－x, |x|=3, |y|=4, 则(x+y)3=______________.

8、已知关于x的方程3a－x=  EQ \F(x,2) +3的解是4, 则－a2－2a=____________.

9、甲仓库的货物是乙仓库货物的2倍，从甲仓库调5吨到乙仓库，这时甲仓库剩余的货物   恰好碧乙仓库的一半多1吨，设乙仓库原有
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吨，则可列方程为                

10、减去2－
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等于
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的整式是                     

三、解答题（5小题，每小题6分，共30分）
11、解方程：
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14、如果方程
[image: image25.wmf]42

8

32

xx

-+

-=-

的解与方程
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的解相同，求式子
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15、展开你想象的翅膀，尽可能多地从方程
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中猜想出它可能会是哪种类型的实际问题，将其编写出来，并解答之．
四、解答题（4小题，每小题7分，共28分）
16、已知x：y：z=3：4：7，且2x－y+z=－18，求x+y+z．
17、关于x的方程
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x=－2+a的解比关于x的方程5x－2a=10的解大2，求a．
18、某水果商贩买进水果若干筐，每筐进价3元，如果按照每筐4元的价钱卖出，�那么卖出全部水果的一半又10筐时，已收回全部成本，一共买进水果多少筐？
19、某商店到苹果产地去收购苹果，收购价为每千克1.2元，�从产地到商店的距离是400km，运费为每吨货物每运1km收1.50元，如果在运输及销售过程中的损耗为10%，商店要想获得其成本的25%的利润，零售价应是每千克多少元？
五、解答题（3小题，每小题9分，共27分）
20、甲、乙两人骑自行车，同时从相距65千米的两地相向而行，甲的速度是17.5千米/时，乙的速度为15千米/时，经过几小时，两人相距32.5千米？
21、足球比赛的记分规则为：胜一场得3分，平一场得1分，�输一场得0分．一支足球队在某个赛季中共需比赛14场，现已比赛了8场，输了一场，得17分．
    （1）前8场比赛中，这支球队共胜了多少场？
    （2）这支球队打满14场比赛，最高能得多少分？
    （3）通过对比赛情况的分析，这支球队打满14场比赛，得分不低于29分，就可以达到预期目标，请你分析一下，在后面的6场比赛中，这支球队至少要胜几场，�才能达到预期目标．
22、商场计划拨款9万元，从厂家购进50台电视机，已知该厂家生产三种不同型号的电视机，出场价分别为甲种每台1500元，乙种每台2100元，丙种每台2500元．
（1）若商场同时购进其中两种不同型号的电视机共50台，用去9万元，请你研究一下商场的进货方案；
（2）若商场销售一台甲种电视机可获利150元，销售一台乙种电视机可获利200元，销售一台丙种电视机可获利250元．在同时购进两种不同型号的电视机的方案中，为使销售时获利最多，该选择哪种进货方案。
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